
 

 Stran: 1. 

ID Številka računa 
 

Od verzije 6.29.18 dalje je omogočeno polje ID številka računa v Knjigi prejetih računov in v Plačilnem 

prometu. 

 

Uporabnikom, ki uvažate e-račune preko ePoštarja se bo ta številka samodejno zapisala na prejeti račun in 

nato tudi na plačilni nalog.  

 

 
 

 

Prav tako se bo zapisala uporabnikom, ki prejete račune ročno uvažate. ID številka se bo prepisala iz mape 

v kateri je shranjen e-račun. 

 



 

 Stran: 2. 

 
 

Na uvoženem eračunu podatek o ID številki računa vidimo poleg leta, nad originalno številko računa. 

 

 
 

Na plačilnem nalogu pa je ta podatek viden nad izvorom naloga. 



 

 Stran: 3. 

 
 

 

Za prejete račune, ki so bili uvoženi pred popravkom 6.29.18 podatek o ID številki eračuna ni bil uvožen. V 

primeru, da je bil za te račune že pripravljen plačilni nalog, se je z namestitvijo popravka 6.29.018 na te 

plačilne naloge zapisala ID številka 999999999999999. To številko  je potrebno popraviti. 

 

Uporabnikom ePoštarja se bo ID številka prejetega računa zapisala tudi na račune, ki so bili uvoženi pred 

popravkom 6.29.18. Številka se bo zapisala na račune v knjigi prejetih računov v polje Številka eračuna. V 

primeru da je za te račune že bil pripravljen plačilni nalog v plačilni promet, se je na nalog zapisala ID številka 

999999999999999, to številko je na nalogu potrebno ročno popraviti. 

Če pa za te račune še ni bil pripravljen plačilni nalog, ga lahko po uvozu ID številke pripravimo, ID številka 

se bo iz prejetega računa prenesla na plačilni nalog. 

 

 

 



 

 Stran: 4. 

Priprava datoteke s plačilnimi nalogi za portal UJP 
 

Za plačevanje preko UJPneta je od 1.10.2015 dalje obvezna uporaba ID številke računa. To velja za prejete 

račune, plače in ostale naloge. 

Da se ID številka računa prenese na UJPnet portal, je pri pripravi nalogov obvezna uporaba datoteke ISO 

SEPA.  

Pri pripravi nalogov je potrebno označiti, da bomo pripravili naloge v obliki ISO SEPA, kot prikazuje spodnja 

slika. 

 

 
 

Šempeter pri Gorici, 14. 03. 2019       SAOP d.o.o. 


